

SOLFITAN® 63%

РАСТВОР АММОНИЯ БИСУЛЬФИТА



COCTAB

Бисульфит аммония 70% (630 г/л в виде SO2; 177 г/л в виде NH4+), деминерализованная вода 30%.

Содержит сульфиты.



ХАРАКТЕРИСТИКИ

SOLFITAN® 63% - это водный раствор 70% бисульфита аммония, не содержащий минеральных солей-катионов, опасных для стабильности вин.



ПРИМЕНЕНИЕ

SOLFITAN® 63% - сульфитирующий агент, способный образовывать диоксид серы без добавления калия в среду. Особенно подходящий препарат для обеспечения дрожжей легко усваиваемым источником азота; активизирует и регулирует процесс брожения.

SOLFITAN® 63% - идеальный сульфитирующий агент для получения регулярных и полноценных ферментаций, предотвращающий риск опасных застоев.

При использовании SOLFITAN® 63% соблюдайте соответствующие действующие законодательные нормы.







SOLFITAN® 63%

РАСТВОР АММОНИЯ БИСУЛЬФИТА



ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Продукт готов к использованию. Дозируйте однородным способом. Особенно рекомендуется применять DOSACOM®, портативную систему поточного дозирования JU.CLA.S.



ДОЗИРОВКА

От 5 до 20 мл/гл.

Учитывайте, что 10 мл/гл SOLFITAN® 63% обеспечивают 63 мг/л диоксида серы и около 17,7 мг/л азота, что эквивалентно 7,4 г/гл DAP.



УПАКОВКА

Бутылки по 1 кг, бочки по 10 и 25 кг; контейнеры ІВС на 1420 кг.



ХРАНЕНИЕ

Хранить в сухом прохладном месте.



ВНИМАНИЕ!

В соответствии с действующими европейскими нормами продукт классифицируется как опасный (см. Паспорт Безопасности Химической Продукции).

